



内部泄密360要推山寨QQ?

周鸿祎微博辟谣:不会有“360安全聊士”

近段时间,360与腾讯之间的“大战”已闹得沸沸扬扬,而近日在网上流传的一个消息则为360的突然发难做了最好的注解:360内部员工泄密,360将推出名为“安全聊士”的即时通信软件。

网帖曝光后,有网友称此软件将是360与腾讯QQ对战的筹码。 ■记者 蒋小康

【网帖】
内部测试版安全聊士很像QQ

【热议】
360为了推聊天软件在炒作?

网帖称,有内部员工把360推出聊天工具的商业机密曝光,而且帖文还链接了几张有关“安全聊士”的图片。“这个图片所展示的360安全聊士的界面跟腾讯QQ的界面相似度达90%。虽然是内部测试版,但功能一点也不输腾讯的QQ,可直接导入现在QQ数据。”

据网帖介绍,360安全聊士是基于Internet的即时寻呼软件,“您可以使用360安全聊士和好友用户进行交流,信息即时发送,即时回复,收发及时,传输文件、网络硬盘、视频群组、安全杀毒、手机短信服务等功能并集合360安全卫士查杀木马、清理插件、修复漏洞、电脑体检等多种功能,可全面、智能地拦截各类木马,保护用户的账号、隐私等重要信息。”

网帖中发布的图片显示,“360安全聊士”测试版软件大小为2.8M,将于2010年11月25日正式发布。

网友曝出360将推出360安全聊士之后,迅速引起了关注。有网友认为,该软件一旦发布可能掀起聊天工具的大变革,腾讯的危机即将到来;不过也有细心的网友指出:“360首页并没有360安全聊士软件下载,不会是假的吧?”

网友“谷姐和谐报”:360安全聊士!界面功能和QQ相似度达到90%,直接导入现在QQ数据,看来360开始反击了!

网友“童年华”:我很好奇360怎样导入QQ的数据?难道还能把后台数据打通,如果真是那样,那么360真的比腾讯扫描的后台更牛,谁还敢用360的即时通讯?

网友“talkfish”:莫不是360为了推出聊天软件才故意针对QQ的?其实聊天的话我还是选择QQ,360你还是做安全卫士吧!聊天不适合你!



网传360内部员工公布的“安全聊士”界面。

360没有做IM的计划 抄袭不是360的作风

针对坊间传闻,奇虎360董事长周鸿祎11月1日晚间通过微博首度予以公开辟谣。

“这是假消息,图是PS的”,周鸿祎在微博中表示,“360没有做IM的计划,而且抄袭也不是360的作风”。周鸿祎说360一向喜欢“不走寻常路”,愿意向Google和苹果公司学习,做别人想不到的东西,而不是像腾讯那样“走别人的路,让别人无路可走”。

“谁能保护我们的隐私?”

一种是所谓“狗咬狗”观点:即便周鸿祎在发布奇虎360后,信誓旦旦必称“坚定站在用户一边”,维护用户隐私不受侵犯。但其早年通过指向了免费杀毒软件的提供商360。

另一种是所谓“平衡派”观点:按腾讯官方数据,QQ已坐大到10亿用户规模,此番360向QQ侵害隐私宣战,多少“平衡下QQ一支独大”,未尝不是好事。

再一种则是“嬉笑怒骂”观点:微博疯传的网友“天才小熊猫”制作的Flash“右下角的战争”,将用户桌面右下角处的应用软件图标QQ、360等悉数调侃一把,让乡亲们不由得慨叹:这桌面真的是谁想来就能来,谁想干嘛就干嘛啊!

以上三类观点所折射出网民的共同心态,表面上在于“看热闹”,而在此基础上的共同担忧,则是超越了商业利益的更大范围的疑虑——“谁能保护我们的隐私?”

华声试客美食季 招募美食爱好者 霸王餐,想吃吗?

想免费品尝精品美食吗?如果既有湘菜精品美食,又有砂锅粥、猪脚圈、潮州春饼等潮州名小吃,您还会犹豫吗?华声试客重磅推出美食季,带您吃遍长沙大街小巷的精品美食。11月5日(星期五)晚上7点第一站,海婆盛公风味美食店已经为您准备好了香辣的精品湘菜和美味的潮州名小吃。

如果您已经垂涎欲滴,请马上登录华声试客(<http://sk.voc.com.cn/>)报名参加吧!

■记者 蒋小康

安徽某画家 网上猎艳遭举报

近日,安徽蚌埠某画室艺术家付汉(化名)乘妻子回娘家网络猎艳,出乎意料的是,其对女网友言语挑逗的QQ聊天记录被人上传网络。其中,“多人性爱”、“一夜情”等字眼让这条图文并重的帖文广泛传播。

“帖文的内容是断章取义的,我被她引诱了”。付汉接受记者采访时极力辩解。

对于聊天记录中“多人性爱”的表述,付汉认为“自己在吹牛,无非是想引她上钩”。

“如果她继续散播这些信息,我也会将她的照片公布到网上去。”付汉觉得自己成了受害者,直言“一定不会放过”。

对此,湘潭大学法学系教授张遂认为,勾引良家妇女明显违反了公民道德,有恶意破坏他人家庭和谐之嫌。湖南万和联合律师事务所李健律师表示,此类聊天记录公开表面上看涉嫌侵犯隐私,其实不然,就如同法律当前不会去制裁婚外性行为一样,此类行为归类于道德层面问题,属于“道德事道德了”。 ■记者 王立三

360与QQ已大战四回合

「大战」回顾

第一回合,9月27日,周鸿祎的奇虎360安全卫士发布360个人安全隐私保护器,目标直指腾讯QQ;腾讯在科技频道发布《360浏览器涉嫌借色情网站推广遭公安立案调查》一文,对此进行反击。

第二回合,10月14日,腾讯正式起诉奇虎360称其不正当竞争,360随即提出反诉。

第三回合,金山、百度、腾讯等多家中国互联网的大

佬企业共同发布了反对360不正当竞争以及加强行业自律的联合声明,一起把矛头指向了免费杀毒软件的提供商360。

第四回合,奇虎360发布一款称作“扣扣保镖”的产品,据介绍,该软件除了对QQ做全面安检,让用户可以自主选择禁用、清理大量QQ插件功能之外,还能自主选择屏蔽QQ广告。



世界茯茶 专一品质

茯茶 - Fu Tea -

中国世博十大名茶

茯茶香溢 健康世界

金花渐释的过程也正是健康到来时

随心所欲,自然诞生。或淡或浓,完全由自己做主。在家,还是办公,随时可以。独放,宴客,商务,一切皆可以。解愁,减肥,还是养生,看你所需。健康生活,新一代自助茯茶。

www.xiangyi-tea.com